

北白象镇最大农贸市场改造加速中 在临时交易点买菜，感觉不错哟

■乐清日报全媒体记者 张孟涛 文/摄

1月1日，1000多平方米的前程村临时交易点作为北白象中心农贸市场拆后的过渡菜场正式投入使用。当日就迎来了大客流。
1月10日9时许，乐清日报全媒体记者走访前程村临时交易点时，菜场内人群熙熙攘攘，每个摊点前都围着前来买菜的顾客。蔬菜摊的摊主张赛岳表示，搬到这之后，生意比之前火红多了。
2017年5月8日，北白象镇最大农贸市场——中心农贸市场开拆并进行改造提升，标志着白慎河畔最大的污染源之一正式启动整治。然而，由于许多居民数十年来习惯到北白象中心农贸市场买菜，拆除对他们而言有着诸多不便。
为此，在北白象镇和市场监督管理部门的指导下，前程村与白象村一道，着手对中心农贸市场进行全面改造提升，按计划将于今年10月左右完成改造。而前程村的临时交易点，便是重要的过渡。



临时交易点内生意红火。

这里买菜很方便

“买点菜中午回家做饭。”1月10日9时40分许，前程村临时交易点一蔬菜摊前，家住白象大道附近的林女士刚买了一篮子的菜。推着自行车的她对该菜市场称赞不已。
“这里规划得很好，虽说比之前河边的菜市场要小一点，但种类齐全，进来一趟就能买到所有的菜了。而且你看，这地上都没有水，

挺干净的。”林女士笑着告诉乐清日报全媒体记者，有别于原先“河边菜场”的脏乱差，这里虽是临时交易点，但摊位设置、配套设施等都很规范。
林女士的说法得到了前程村负责人张建瓯的证实。
9时50分许，张建瓯正在临时交易点内察看摊主销售情况，不时让违

规占道经营的摊主将占道的物品清空，留出一条通畅的道路。
“虽说是临时交易点，但我们在北白象镇和市场监督管理部门有关负责人的指导下，将内部的排水、排污等管道都设置好了，排污系统更是接入到了管网内。除了卖水产的摊位前有少部分积水外，卖蔬菜的、卖肉的摊位前，都干干净净。”

张建瓯说，“河边菜场”拆除后，北白象镇居民的买菜需求还要解决，在有关部门的多次指导下，他们设置了前程村临时交易点，受到了群众的一致欢迎。
“这里买菜可方便了。”前程村村民陈素珠提着一袋水产从临时交易点门口走出，感叹该临时交易点菜品丰富，有“一站式”选购之感。

生意比以前红火

10时许，蔬菜摊的摊主张赛岳站在摊位内，脸上笑开了花。原来，长约两米的摊位桌子上，只留下了两根玉米棒。“别的都卖完了呢。”张赛岳笑着说，她下午一般都不摆摊了，一个上午就卖得差不多了。
看见张建瓯走近，张赛岳拉着张建瓯说：“能不能再租个仓库给我，我想弄点冷冻的水产卖卖。”原来，张赛岳看到生意红火的临时交易点想扩大经营规模，再做点生意。
“现在摊位需求很紧张，我回村里讨论一下再给你答复。”张建瓯说。

张建瓯告诉记者，现在摊位供应紧张，原先前程村“河边菜场”的面积有4800平方米，400多个摊位，现在的临时交易点内，摊位数仅200多个，缺口较大。
对此，前程村将原先河边菜场由8米长的摊位缩短为5米，5米长的摊位缩短为2至3米，2米长的摊位缩短为1米，对临时交易点内的摊位数进行了压缩，这样使菜场内的菜品数量增长了不少。

不再污染白慎河

10时10分许，北白象中心农贸市场原址，即前程村“河边菜场”内，也是一片忙碌景象。十几名工人正在清理即将迎来改造提升的农贸市场。
2米之隔的白慎河，则被一堵高约3米的围墙所护，感受不到北白象中心农贸市场改造的“热闹”，也不再向菜市场的污染排向它。

“5月8日拆除后，我们就在河边留出宽约2米的散步道，并建成了3米高的围墙，使菜市场不再污染白慎河。后来又有摊贩聚集于此销售，我们在加强管理的同时，加快了临时交易点的建造，赶在元旦那天开业。”张建瓯说，目前，北白象中心农贸市场改造提升项目已通过会审，正在咨询及招投标阶段。按计划，改造提升将于今年10月左右完成，菜市场将按三星级标准打造，力争四星级。

北白象镇纪委书记郑国东联系石船社区，对该临时交易点情况及北白象中心农贸市场改造提升项目较为熟悉。

“临时交易点的投用，可说是有点较为显著的作用。一是为中心农贸市场改造提升期间解决了各方的后顾之忧，提供了场地保障；二是保障了民生需求，尤其是春节临近，群众买菜需求极大，交易点可以集中提供更丰富更好的年货和农副产品；三是临时交易点规范了买菜购物的环境，若无临时交易点作为集中疏导，400多个摊贩涌入马路、道路，形成‘马路市场’的话，对城镇管理、交通、环卫等都会带来很大的压力，而临时交易点在北白象镇、市场监督管理部门的重视下，已按一定标准完成了改造，能达到临时使用的要求。”郑国东说。



改造后的白慎河畔，水清岸美。

内蒙古鄂尔多斯市荣恒羊绒推出 “首届暖冬羊绒节” 明日开幕 全场低至0.6折 2折封顶 仅限四天

来就送
凭报扫码即可领取
98元精品披肩一条

热线：15957723050 时间：1.12(周五)-1.15(周一)
地址：乐清市宁康西路96号金鼎大酒店5楼507
公交线路：宁康西路4路11路;乐湖路口9路16路21路;丹霞路口5路13路夜1路。

敢于和同城以及全网比质比价

据悉，本届“暖冬羊绒节”推出的羊绒产品样式多达千种，设计时尚、大方，产品全部采用鄂尔多斯地区优质山羊绒、领先工艺精纺纺织而成，将满足各个层次消费者需求。无论是柔软精纺保暖性好的羊绒衫，还是细腻绵柔、款式新颖的羊绒围巾，都是这个季节的上好选择。本次羊绒节推出的羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒床品等，全部采用鄂尔多斯地区优质山羊绒、领先工艺精纺纺织而成。除了价格优惠外，羊绒制品的品类多、款式新，都是大家放心选购的新年好礼物。寒冬来临，很多消费者都会考虑在寒冷的冬天为家人和自己准备些优质、轻便、保暖的羊绒产品。本届羊绒节是你不错的选择。



直供千款羊绒精品

选择羊绒衫的准则首先就是质量要好、保暖，其次就是穿着舒适、亲肤性好。目前市场在售的羊毛制品主要有四种：羊毛和其他材料混纺单品、纯羊毛单品、羊毛和羊绒混纺单品、纯羊绒单品。只有出自山羊身上的绒，才是真正意义上羊绒，本届“羊绒节”的羊绒产品采用的是内蒙古鄂尔多斯地区的山羊身上的优质山羊绒，这种具有纤细柔软、保暖好等特点。而这种羊绒制品还有一个特性就是亲肤性特别好，穿着感舒适，鄂尔多斯地区的优质山羊绒纤维外表鳞片小而光滑，纤维中间有一层空气层，因此其重量轻，手感滑糯，亲肤性佳。



本人遗失温州联投资有限公司2015年5月19日开具的销售不动产统一发票(自开),发票代码:233001490145,发票号码:00136863,付款人:周志胜,身份证号:330382199108094116,款项内容:铂金首府花园5幢902室预售购房款,金额:伍拾壹万贰仟肆佰叁拾陆元整(¥512416.00)。

本人遗失温州联投资有限公司2016年5月21日开具的浙江增值税普通发票,发票代码:3300153320,发票号码:10125466,付款人:刘明进,身份证号:330323198311234335,翟妮娅,身份证号:330382198506104020,款项内容:铂金首府花园6幢1703室首付款,金额:叁拾伍万零伍佰捌拾叁元整(¥350583.00)。

公示

公示内容:乐清市淡溪镇07-01地块(桥底村综合楼)控制性详细规划
公示时间:2018年1月8日-2018年2月24日
乐清市淡溪镇07-01地块(桥底村综合楼)控制性详细规划已于2016年8月25日经我局会审通过,并已根据乐住规建审(2016)289号文件对该规划进行了修改,经规划主管部门审查同意,现予公示。
公示期间,任何单位或者个人都可以通过电话、传真、电子邮件或书面材料向我局和淡溪镇就本次规划修改内容提出意见,若有任何疑问,公示期满后予以批复。
住建局电话:62598301
淡溪镇城建办电话:62399913
传真:62579696
电子邮箱:yqzj2011@163.com
公示网址: http://www.yueqing.gov.cn/
乐清市住房和城乡建设局
2018年1月8日